
В Кемеровской области (г. Новокузнецк) в насильственных действиях сексуального характера, которые были совершены в отношении восьмилетнего ребенка, подозревается приемный отец.

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее не судимого подозреваемого (1961г.р.) по признакам состава преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера совершенные в отношении лица, заведомо не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Установлено, что 31.08.2009 года 48-летний мужчина совершил в отношении своей приемной малолетней дочери насильственные действия сексуального характера. В квартире в это время находилась еще одна приемная дочь (2003 г.р.). Жена подозреваемого пришла домой позже и, увидев кровь на девочке, сообщила в милицию о произошедшем. Ребенка отвезли в больницу, где сделали операцию. В приемной семье дети воспитывались с 2007 года.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия по сбору доказательств. Подозреваемый задержан.

02 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/800003>